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FREDSURA b—>305 FEDOIHE (Em) 230 B
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[S-1] FEHERRZE 38Ty ~ 1,150 yL::E=
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Faks BEWJU—27F 10— 130g8A 780 SRE
sk #iEdr 4095 1,620 5H~6H
FaFA 50942 B-10 1,080 5H~6H
K URIE 10095 1,080 68 ~9H
KEURIE 1URY M5 —/\w o 8gx7& 864 6H~9H
et UEFE 50958 1,728 N~
it UEFEN DA 100g4 2,160 N~
<ESHI>KBER 540 11H%X~12H

XARFHABPREEm(ICDOEFT XL CIE. FEHNIRLSIEDRBRT LIZDFTIDT, FHITTHELIIES,
XEmEEE (CEDRHA TS DEIH H—ﬁatﬂﬂd)ﬁﬁ(zti?ﬁ(f 20N,

» ™ 46 Fig 11
» (FIR22LBII]

\
T

AERBRE> GRS

CEMRRD IR N FREE
BW)—2 50— 130g88A AKHURIES 10028 A/ 1LEY M



FHRAEHM FERFERTEA—ER 20194F 11H E#i

w4 flfiF& (B ) A 5 HA R
EEEA HEE 100g 3,780 1B
RIFEA =HED 105¢g 1,620 1B
RIZEA =811 1369 2,700 1B
MAEREA FE1L 1059 1,620 1B
[FA-23] Rz WY b (FamE =#E0 - ARER FTAW) 2,386 1B
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[E-52] #BRTwY b anx BR - 48 258 5,626 1B
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<P - WFEDHE D »>FAPIR X KEEET 500m! 3,690 k=
«HMA - "FEDHED>TFRHERTF I IDEHHE 500ml 3,240 k=
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